

## **Итоговая игра «Я - Болельщик»**

Автор: Администратор  
21.02.2019 17:02

---

14, 15 и 21 февраля прошли завершающие встречи с участниками программы **«Школа болельщиков»**

Всего программой было предусмотрено 5 часовых занятий, а также тестовые мероприятия с выездом на соревнования по разным видам спорта. Последнее занятие проходило в форме игры

### **«Я - Болельщик»**

, участвуя в которой, старшеклассники школ Свердловского и Кировского районов смогли продемонстрировать знания о видах спорта, правилах игр, особенностях «боления» в разных видах спорта, поведения болельщика на стадионах, а также качества болельщика, необходимые для качественной поддержки спортсменов на зимней Универсиаде-2019.

**Впереди всех нас ждет большое событие, к которому «наши болельщики» готовы на отлично!**